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de un en majeure



LES ENCHERES FITTEES

Ces enchéres sont inchangées

Sud |Ouest| Nord | Est
la|1a -

?
& |R104 a|AV73
v|A7 v |D972
¢ |D972 + (10853
& |V853 &7
6 -10 HLD Barrage, 4 atouts

et une courte
quelque part.
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Sud [Ouest| Nord | Est
la | 1a -
?
a|D73 a|AV864
v |AV92 vl7
+ |[R1073 +|R1083
& (V5 &|532
Cue-bid avec 5 atouts et une
11-12 HLD et + courte quelque
3 atouts exactement part.
Sud [Ouest| Nord | Est
le | 1a -
?
a |A952 4 |R1073
v |AD6 v |94
+ V1083 + |RD1083
& |74 &192
Cue-bid a saut,
montrant 4 atouts et 5¢ + 484
11-12 HLD minimum 11-12 HLD

RV974

7

AD1043

P (o |€ D>

84

5¢ + 5a
11-12 HLD
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Garantit :

e 8H—-11H-12 H(-) avec 2
cartes dans la majeure d'intervention
Ou
e 10 — 12 H avec un singleton ou
une chicane dans la majeure
d’intervention

Ne garantit pas :
e L'arrét dans la majeure

d’ouverture

Dénie :

e La présence d’une couleur 5™
danslazone 11 -12 H

e La présence d’une couleur 6°™ liée
dans la zone 9 H et plus
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Sud |Ouest| Nord | Est

la|(1a

AV94

R1085

| (€[>

R105

La main du livre

V10

RD84

AD75

P | |€ |

954

Pas d'arrét. Est-ce
ce ma faute a moi ?
Peut-étre que le
partenaire dira 2 v !

9
RD85
DV103
V952

Vous connaissez la
chanson : plus on
est misfitté, plus on
on s'arréte tot.

3 |o |€ |

Sud |Ouest| Nord | Est

la|(1a

72
ADS5
R9752
D107

Pourtant 11 H et une
couleur 5éme. Mais la
couleur horrible doit
vous inciter a SA.

P o |€ (>

72

R10
D97632
AV3

Ne présentez pas
ces horribles !

3 |o |€ |

84

RD10952

A43

P o |€ (>

103

Nommez votre
belle couleur.
Avec 6 cartes,

9 H suffisent
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ITII. L'ENCHERE DE 2SA ET 3SA
|
N : + ini
.N 2SA Promet : 12(+) — 14(-) h BSASPron]:et 14(+) au minimum
. H ([ J
‘ e Sans fit A AanAs 'g o
A N L
o e Arréts dans la couleur d'ouverture ¢ , rrets dans la couleur
: d’ouverture
E
N
u|| ® Dénie la présence d'une couleur N Dénie | ) " I
v . 2 N ([ J
‘ mineure 5™ ou 6™ convenable ¥ gnle d pggfenceémeune couleur
A : mineure 5™ ou 6™ convenable
A
U
Sud |Ouest| Nord | Est
la | 1a
? :
Main type :
a |R4 a |D6 a [R5
v |AD8 v |A104 v [V8752
+ |V1083 + |D9754 + |RD6 4 D10
#|R972 #|AV10 # |A105 v |AVD
+ |[R1084
»|AV73
Circulez, il n'y a Pas la peine de Malgré la pauvreté
rien a voir ! nommer vos ¢ de la couleur, il est
poussifs prioritaire de retrou-
ver le fit 5 - 3.
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LE CUE-BID

2 possibilités :

e Le fit par 3 cartes dans une zone de
11 HLD et plus

OuU

¢ Une enchere d'au moins 12 H(+)
réguliers sans arrét dans la couleur
d’ouverture avec 2 cartes dans la
majeure d’intervention

e Dénie la présence d'une mineure 5™
convenable (sans fit majeur)

D74
R83
AV87
D95

Le partenaire va
nous donner des
informations sur
sa main

P o |[€ [
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Sud

Ouest| Nord

Est

le|1a

Votre ambition est
de rechercher un
contrat a SA avec

R9

AD8

A9542

3 o [€ [®

1074

D10
AV94
RD108
732

J'ai du jeu, mais pas
de fit ni d'arrét.
Espéerons que le par-

P o |[€ >

ces ¢ 'mochounets'| naire viendra a l'aide



V. LE CHANGEMENT DE
COULEUR AU NIVEAU DE 2

Voila la nouveauté simplificatrice

A. Définition

e Ce changement de couleur au niveau
de 2 montre une couleur 5°™®
convenable d’au moins 11 H.

Ou

e Une couleur 6°™ de 9 H au moins et
plus

e Cette enchere est forcing, mais non
autoforcing

e Ne pas avoir plus de 2 cartes dans la
majeure d'intervention.

Sud [Ouest| Nord | Est
1e 1a
?
alV4 al9 a A4
v |D85 v |DV10863 v [D9753
¢ |R93 ¢ |A42 ¢ |AV3
& |AD1084 & |R42 & D92
12 H et une couleur | Une couleur liée Une couleur horrible

solide, c'est parfait. | est indispensable |mais pas question de
avec seulement 10 H| louper une manche
a v avec mes 13 H

Page 6 sur 12



B. L'attitude du partenaire

1.

Il est fitté

a. Dans la zone 8 — 12 H(-)
C'est simple : Il fitte @ minima

b. Dans la zone 12 H(+) et plus
On va jouer la manche
a) Lefit est mineur :
e On nomme les SA a la taille voulue
e On cue-bid si on ne dispose pas
d’enchere satisfaisante.

Sud |Ouest| Nord | Est
la | 1a
20 ?
& |AD952 & |[RD952
v |R84 v |105
¢ |D95 +|1083
& |82 & |RD10

On peut s'arréter la
si le partenaire a

juste ses 11 H promis

Pas d'enchére a SA
malgré le solide arrét,
a cause des 10
pauvres points

a |[RD1084 Sud |Ouest| Nord| Est | 3 v :zone 8- 11 H.

v |A95 1+ | On l'appelle "enchere de
+|V4 1a 2 v politesse".

& (732 3w

Sud |Ouest| Nord | Est
1le 1a
2 & - ?
& |AV1082 & |RDV94 a |A9752
v |R9 v|72 v |RD10
¢ |DV2 ¢ |AV9 ¢ |73
& |V53 & |R102 & [A103

12 H convenables
plus un arrét.
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Malgré vos 2 petits
petits v, vos 14 H
imposent la manche

Du jeu, le fit, mais pas
d'arrét. Vous avez une
autre solution ?




b) Le fit est majeur :

C'est simple : On nomme la manche

Sud |Ouest| Nord | Est
1e
1a - 2 -
?
a |AV972 a |ARD92
v |R84 v |A952
o |72 o|7
& |AV5 & |952

Je vous le disais :
simple comme
bonjour !

Tiens, le splinter
réapparait, il garantit
4 atouts et une main
dans la zone haute
de l'intervention
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2. Il n’est pas fitté

6 possibilités

Il peut :

Répéter sa couleur avec une main de
zone 8 — 12(-)

Nommer un bicolore économique qui ne
leve pas I'ambigliité de la valeur de
I'intervention

Nommer des SA a la taille voulue

Cue-bidder pour montrer du jeu sans
enchere satisfaisante. FORCING

Jumper dans sa propre couleur 6°™ et
une valeur d’ouverture. FORCING

Nommer un bicolore cher. FORCING DE
MANCHE



Sud |Ouest| Nord | Est
1o
1a - 2 & -
?
1 2
a |[AR972 & |RDV97
v |RV4 v |R105
¢ [1085 ¢ 972
*|R7 |84

En face de 11 H, je veux jouer
la manche. Se fait le plus
souvent sans arrét dans la
couleur d'ouverture

Ne rallonge pas les
& . Mais exprime
8-11H

Sud |Ouest| Nord | Est
1e
1a - 2 & -
?
3 4
a |AV1084 a |AR972
v [RD92 v |AV73
¢ (842 +|D3
*|7 * |84

Je homme mon jeu
malgré mes 10 H
maigrelets

d'une voix forte,
avec mes 14 H con-
venables.

Je nomme mon jeu.
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Sud |Ouest| Nord | Est
1e
1a - 2 & -
?
5 6 7
a |D9752 a |DV1084 a |AV10872
v |AV5 v |R102 v |D74
+ |RV3 ¢ |AV10 ¢ |A5
& (D2 % (D10 & |R5
2SA 3SA
12(+) - 13(-) H 13 Hquien SUPER-FORCING
plus arrét. valent beaucoup |6 cartes convenables
plus. et 14 beaux points.
8
a [AD95 Sud |Ouest| Nord| Est | 2 & :VoOus savez tout
v |RD1082 14 | partenaire, débrouillez-vous
+|R5 le 20 maintenant
~ |84 2 4
9
A |A10872 Sud |Ouest| Nord| Est | Vousavezdit3 ¢ ?
v|7 1 &« | Directement en prison avec
+ [R9752 1a 2v ce 5 - 5 completement troué
«|A4 2 4



RING

Donne 2 |a|V2 Sud | Ouest | Nord Est
v|DV6 1o
Donne 1 Sud | Ouest| Nord | Est +|874 1a 1SA(1)| -
1a «|AD972 2 4(2) 2 a(3)
le 24(1) 3 4(4) 3 a(5)
34(2) Passe(3) Passe(6)

RD865
AR3
95
R104

P | |€ [

(1) 1SA: Pas assez de jeu pour dire 2 &
Pas d'arrét o
Mais 10 H quand méme

(2) 2+ : Allons a la péche aux informations

(3) 2a: 2 cartes et minimum

(1) 2¢ : 5cartes + 11 H
(2) 3¢: Enchere de politesse

avec 8 H -12H (4) 3e: Ok, mais avez-vous un arrét ¢ ?
(3) Passe : Je prends mon boulier... (5) 3a: Non
Et je passe. (6) Passe : Il ne serait toutes fois pas idiot de

tenter 4 &. Contrat qui dépend des atouts 3 — 3.
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Donne 3 83 Sud | Ouest | Nord Est

AD9%4 1o

D3 1a(1) 242 -

RD1053 2v(3) 3v@)| -

AV965
R1082
74
V6

o | |€ |

(1) 1a: Pas terrible, mais j'ai payé mes
droits de table !

(2) 2&: 5cartes + 11 H

(3) 2v: Bicolore économique qui ne fait
pas avancer le « Schmilblick »

(4) 3v: Ne punissez pas le partenaire !

Donne 4

95

A9842

RV5

o | |€ |

A85

DV108

V10

A3

o | |€ |

R1095

Sud

Ouest

Nord

Est

1le
1a 2v(1) -
2 4(2) 2SA(3) -
3SA(4)

(1) 2¥: 11 H minimum et 5 cartes

(2) 2a: 8 - 11 H, sans fit

(3) 2SA : 12 - 14 H

(4) 3SA : 11 points superbes avec ce

brelan de 10.
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Donne 5 |a(85 Sud Ouest | Nord Est Donne 6 |a|3 Sud | Ouest | Nord Est
v|V84 le v|AR1062 1le
+|A75 1a(1) - 2 %(2) - *|73 1a - 2v()| -
+|ADV95 24(3) - 2a(4) «|AR973 24(2) - 3 &(3)

Passe(5) 46(4) - |4SA(5)
54(6) - 6 &

a|RV1042 a|AD652
v|732 v|83
+ |[RV102 o4
&7 +|DV842

: . |
(1) 13s: Intervention plus que légére ! (1) 2v: 5 cartes + 11 H minimum !

(2) 241 11 H minimum + 5 cartes (2) 2a: Pas assez de jeu pour dire 3&

(3) 3&: Naturel, forcing

(3) 2+ A la guerre comme a la guerre !
(4) 4 : Splinter agréant les &. De moche,

(4) 2a: 2 cartes, non forcing. je suis devenu superbe !

(5) Passe : ...Sous la table ! (5) 4SA : Blackwood 5 clés

(6) 5¢: 1 clé.
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